

习近平在南非媒体发表署名文章

新华社北京8月21日电 8月21日,在赴约翰内斯堡出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问之际,国家主席习近平在南非《星报》、《开普时报》、《水星报》和南非独立媒体网站发表题为《让中南友好合作的巨轮扬帆远航》的署名文章。文章全文如下:

让中南友好合作的巨轮扬帆远航 中华人民共和国主席 习近平

应拉马福萨总统邀请,我即将对南非共和国进行国事访问并出席金砖国家领导人第十五次会晤。这是我第六次踏上“彩虹之国”的热土。这里诞生过伟大的政治家曼德拉,拥

有非洲最丰富的旅游资源、最长的公路网、最大的证券交易所、最繁忙的机场和港口。古老和现代、自然和人文的完美融合,赋予南非独特的魅力。

每次来到南非,我都有不同的感受,但印象最深的是两国亲如兄弟的友好情谊。我们的友谊跨越时间长河。早在上世纪中叶,中华人民共和国就坚定支持南非人民反对种族隔离的斗争,同非洲人民建立起同志友谊。我们的友谊跨越山海阻隔。面对突如其来的新冠疫情,中方率先向南非提供抗疫物资,展现兄弟般的特殊情谊。近期,中方又向南非提供了紧急电力设备支持。建交25年来,中南关系实现从伙伴关系、战略合作关系到全面战略合作伙伴关系的跨越式发展,成为发展中国家最具活力的双边关系之一。中南关系已经步入“黄金时代”,前景光明,未来可期。(下转2版)

习近平离京赴约翰内斯堡出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问

新华社北京8月21日电 8月21日上午,国家主席习近平乘专机离开北京,应南非共和国总统拉马福萨邀请,赴约翰内斯堡出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问。在南非期间,习近平还将同拉马福萨一道主持中非领导人对话会。

陪同习近平出访的有:中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部副部长王毅等。

2版刊登

擘画中南全面战略伙伴关系新篇章 推动金砖、中非合作取得新发展

——多国人士高度评价习近平主席在南非媒体发表署名文章



【编者按】

9月4日至6日,2023中国国际智能产业博览会将在重庆举办。今年,重庆拉开数字重庆建设大幕,主动培育数字变革新优势,积极拥抱数字文明新时代,数字技术不仅广泛赋能各行各业,也深刻改变着我们的生活。今日起,本报开设专栏“数字重庆就在身边”,为大家展现由智能化引领的重庆新变化。

重庆12个区试点 轻微交通事故线上视频快处

本报(记者 周松)发生交通事故,导致整条道路堵成长龙,这样的事常有发生。为了加快交通事故处置速度,从今年5月起,我市在万州区和两江新区推出了轻微交通事故线上视频快处试点,并于7月31日扩展到整个中心城区。

视频快处是怎么运行的?8月17日,记者来到两江新区公安分局交巡警支队视频快处中心一探究竟。

线上处置交通事故仅需5分钟

“你好,这里是两江新区交巡警,现在由我们为您远程处理交通事故。”上午10点08分,中心接到通过“交管12123”申请视频快处的报警,在民安大道附近发生一起交通事故,辅警兰妍林立即接通了当事人的视频。

“请将摄像头朝向事故现场一

侧,我来远程采集相关信息。”随后,兰妍林询问了双方当事人发生事故的经过,并引导双方通过手机拍摄受损车辆的碰撞部位、车辆前后位置、双方当事人合影等信息。记者看到,在视频快处中心的处理平台上,兰妍林在登记双方信息的同时,还勾选了事故原因、天气、车损部位、事故形态等该起交通事故的背景信息。

“此次事故信息已经采集完毕稍后我们会将定责短信推送至双方驾驶人手机上,请注意查收。”当双方当事人对事故发生经过都无异议后,兰妍林指挥双方撤离现场,整个过程仅用时5分钟。

而此时,旁边的民警陶洋则点击处理平台信息,审核了这起交通事故,确认信息准确无误后,形成了电子版的责任认定书,发送给了双方驾驶员。(下转2版)

敢闯敢干 唯实争先
“大”要有大的作为 “大”要有大的贡献
系列报道九

巴南区锚定目标冲刺下半年—— 强化“四项管理”见行动 抓好五方面工作拼经济

□本报首席记者 陈维灯
见习记者 曾露

不久前,位于巴南大江科创城的重庆美利信科技股份有限公司在深交所创业板成功上市,成为巴南区的第五家上市企业。

“企业能够成功上市,离不开巴南区的大力支持。”美利信科技相关负责人表示,在全面实行股票发行注册制的大背景下,企业上市时间比以往大为缩短。同时,巴南区创新实施的“企业上市助推机制改革”,给了美利信科技极大的助力。

据了解,巴南从组织、政策、资金、宣传等多层面联动,全力助推企业上市,建立了由政府主要领导任组长,分管工业、招商、生物医药等领域的副区长任副组长的企业挂牌上市工作领导小组,从全局层面统筹谋划企业上市工作。同时,巴南搭建了“部门+园区+镇街”的多级联动工作机制,统筹协调、解决辖区重点拟上市公司的各类问题,形成了精准“选苗”、重点“育苗”、用心“护苗”三位一体全周期全方位的企业上市服务体系,推动企业加快上市进程。

今年以来,巴南坚决贯彻落实

(下转2版)

双城经济圈规划重点项目清单发布

铁川渝段等;现代产业项目80个,总投资1712亿元;科技创新项目27个,总投资205亿元,具体包括唤醒睡眠与认知全国重点实验室创建、山地城镇建设安全与智能化全国重点实验室创建等;国际消费目的地项目63个,总投资1746亿元,具体包括沙坪坝磁器口街区建设提质工程;长江上游生态屏障项目47个,总投资867亿元;改革开放项目10个,总投资153亿元,具体包括中瑞(重庆两江)产业园提档升级等;公共服务项目34个,总投资407亿元。

从项目属地看,川渝共建重点项目46个,四川单方面285个,重庆单方面262个。



胡衡华在推动城市建设和房地产发展工作专题会议上强调 进一步坚定信心用好政策工具箱 更好满足居民刚性和改善性住房需求

发展的政策取向和重点工作。重庆常住人口连续多年增长,城镇化率稳步提升,产业升级不断加快,未来城市建设和房地产发展有潜力有空间。各区县各有关部门要吃透中央精神,以有为政府带动有效市场,以存量换增量,以空间换时间,继续做好保交楼工作,积极推进城市更新、老旧小区和城中村改造、“平急两用”公共基础设施等建设,盘活改造各类闲置房产。

胡衡华强调,要紧盯“金九银十”,进一步聚焦问题、攻坚克难,有力有效推进各项工作。要着力解决政策问题,研究落实好有利于房地产市场平稳健康发展的政策举措,相关政策能出尽出、应出早出。要着力解决房地产项目配套设施问题,加快推进前期工作,尽快启动建设。

要着力解决保交楼和“两久”“两改”项目等资金问题,抓好向上争取和内部挖潜,多渠道筹集资金。要主动跨前一步,进一步压实责任、凝聚合力,打破思维定势,大力提升效能,做好政策宣传解读,着力引导预期、提振信心,形成良好的政策环境和舆论氛围。

市有关部门、企业负责人参加。

市政协党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会 唐方裕主持会议并讲话

表市政协党组班子作对照检查,带头作个人对照检查。市政协党组班子成员逐一作个人对照检查,严肃开展批评和自我批评。市政协党组副书记认真履行民主监督职责。

唐方裕在总结讲话时指出,这次专题民主生活会准备充分,查摆问题深刻,开展了深入的批评和自我批评,达到了提高认识、交流思想、增强党性、促进团结、凝聚共识的目的。

唐方裕强调,市政协党组班子成员要持续在主题教育成果转化上下功夫,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得更大收获。要切实加强学习,把习近平新时代中国特色社会主义思想的道理学哲理牢记在心、用之于行,不断提高素质能力。要保持激情,克服懈怠思想,学习先进经验,打造具有重庆政协辨识度的工作品牌。

要关心大局,善于集思广益、团结协作,增强整体合力,坚持以一域服务全局。要带好队伍,把握政协委员和机关干部特点,开展有针对性、实效性的工作。要狠抓落实,采取切实措施,推动各项工作落地,在围绕中心服务大局上彰显作为,干出新时代政协履职的新样子。

市纪委监委、市委组织部负责同志到会指导。

彭水: “村晚”办起来 村民乐开怀

8月16日傍晚,彭水苗族土家族自治县太河镇杨村,一场由村民自编自演的“村晚”正在热闹举行。

晚会现场,村民们表演了广场舞、民间锣鼓、盘歌演唱等具有乡土气息的节目,吸引了附近1000余名村民前来观赏,营造了浓浓的乡村喜庆氛围。

据了解,区杨村为不断丰富群众文化生活,定期组织村民开展文体活动,通过“村晚”等平台,展示风采,凝聚乡情,增加了群众的获得感、幸福感。

特约摄影 赵勇/视觉重庆

